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令和６年度　第５回伊勢市環境審議会　記録概要 

 

1.　日　　時 令和７年１月 16 日（木）　18:30～19:30 

 

2.　場 所 伊勢市役所　本庁舎東館　５-３会議室 

 

3.　委 員 福村　伝史　（公共的団体：伊勢商工会議所） 

河井　英利  （公共的団体：伊勢農業協同組合） 

杉田  英男  （公共的団体：伊勢湾漁業協同組合） 

竜田  和代  （公共的団体：伊勢市女性団体連絡協議会） 

中村　佳子　 (公共的団体：伊勢市観光協会） 

山村  直紀  （学識者：三重大学） 

平山  大輔  （学識者：三重大学） 

中松  豊    （学識者：皇學館大学） 

松永　彦次  （神宮司廳） 

奥田　哲也  （三重県南勢志摩地域活性化局） 

岡野　直高  （中部電力パワーグリッド株式会社） 

藤原　寛仁  （三重交通株式会社） 

岡本　忠佳  （公募） 

田岡　光生　 (公募） 

【欠席】 

中西  修　  （公共的団体：伊勢市総連合自治会） 

髙□  克彦  （公共的団体：伊勢市環境会議） 

勝又　ひとみ (公共的団体：伊勢小俣町商工会） 

上野　早苗　 (公募） 

 

事務局     大桑　和秀 （環境生活部　部長） 

山本　佳典 （環境課　課長） 

角谷　晃   （環境課　主幹） 

井村　明弘 （環境課　主幹） 

村田　雄紀 （環境課温暖化防止推進係） 

林　　歩　 （ごみ減量課　課長） 

松田　康　 （産業観光部　参事） 

　　　　　　　エヌエス環境株式会社　２名 
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4.　概 要 

(1) はじめに 

 

(2) 議事 

① 第３期伊勢市環境基本計画改定版（案）パブリック・コメント結果について 

〇事務局による説明 

Ÿ 資料１「第３期伊勢市環境基本計画改定版（案）パブリック・コメント結果

について」に基づいて説明 

 

〇審議内容 

Ÿ ありがとうございました。今の報告のように、パブリック・コメントにおい

ては、「意見提出なし」ということで、これにより、審議会として、第３期伊

勢市環境基本計画改定版（案）のとおり決定させていただいてもよろしいで

しょうか。【中松会長】 

 

（委員一同「異議なし」の声） 

 

Ÿ ありがとうございました。これにより、審議会としての計画改定版（案）を

決定させていただきます。【中松会長】 

 

(3) 答申について 

〇中松会長から鈴木市長に答申 

Ÿ 令和５年７月 14 日付で諮問をいただきました第３期伊勢市環境基本計画の

変更（中間見直し）について、答申したいと思います。５回の審議会を経て、

市民を代表する委員様からの数々の意見をこの中に集約してあります。まと

めましたので、ぜひご覧になって進行していただければと思います。どうぞ

よろしくお願いします。【中松会長】 

 

（会長から市長へ答申書を受渡し） 

 

Ÿ 本日は、環境基本計画の変更につきまして、皆さま方から熱心なご意見を賜

り、答申をいただき誠にありがとうございました。気候変動のことについて

は、地球環境の変化が「待ったなし」ということで、日々の暮らしにも温暖

化の影響が出ている状況です。こういった状況の中で、皆さま方からいただ

いたご意見を基に、我々もしっかりと、民間の皆さまと連携をしながら取組

を進めていければと思っています。本当にありがとうございました。【鈴木市

長】 

 

(4) その他 

〇各委員より退任に際して一言ずつ発言 
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〇事務局より今後のスケジュールについて説明 


